



Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye
Egyházmegyei Katolikus Iskolák
Főhatósága
6120 Kiskunmajsa, Csontos Károly u. 2.
Telefon: 06-30/5841341
E-mail: ekif2012@gmail.com

Ikt.sz.: 193-4/2018.
Tárgy: A 2017/2018-as beszámoló
elfogadása, a tanév fenntartói
értékelése
Melléklet: -
Ügyintéző: Tóth Tibor Győző

II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium
és Mezőgazdasági, Közgazdasági,
Informatikai Szakgimnázium
6400 Kiskunhalas, Kossuth u. 39.

Téglás László
Igazgató Úr részére

Határozat

Az intézmény fenntartó **Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye, Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága** a 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 83.§ (2) h) pontjában meghatározott fenntartói jogoknak és kötelezettségeknek megfelelően a **II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Mezőgazdasági, Közgazdasági, Informatikai Szakgimnázium OM: 027977** (6400 Kiskunhalas, Kossuth u. 39.) **2017/2018-as tanítási évét értékelte, a tanévvégi beszámolóját elfogadta.**

Indokolás:

A középiskola vezetője által vezetett tanévvégi értekezlet, valamint a munkaközösségek által elkészített, a nevelőtestület által elfogadott év végi beszámoló alapján az alábbi megállapításokat tehetjük:

- Mind az intézményekben a munka a törvényi kereteknek megfelelően, tervezetten és szervezeten zajlott le a tanév során.
- Az intézményi tendenciák, a munkaközösségek által végzett éves munka eredményének értékelésére vonatkozó megállapítások jól megfigyelhetők a beszámolóokban.
- A tanárok tanév során végzett munkájának ütemezéséről, előrehaladásáról részletes képet kaphatunk. A diákok értékelésének elvégzéséről és azok eredményességéről is áttekintő értékelés tárul elénk. Az érettségi eredményeit a nevelőtestület egységes szempontok szerinti értékelésének gyakorlatát mutatja az eredmények bemutatója. A kisértségi megszervezése az érettségire való alapos felkészülést készíti elő.
- Rendszeresen nyomonkövetik a tanulói kompetenciamérés eredményeit, melyek elérik és meg is haladják az országos átlageredményeket. A mérésre egész éven keresztül készülnek, mely a munkatervekben és a beszámolóokban is megjelenik.
- Az iskola hagyományainak megfelelően rendszeres résztvevője volt a helyi, kistérségi, megyei és országos szervezésű versenyeknek. Maga is szervez versenyeket az alapfokú oktatás tanulóinak. Nemcsak a hagyományos versenyeket, hanem újakat is indítanak. Mind tanulmányi, mind pedig a sport terén folyik ez a tehetséggondozó munka. Segítve a továbbtanulást és érettségire felkészítést, valamint a beiratkozás előkészítését.
- Az iskolában működő szakmai munkaközösségek is az éves terveiknek megfelelően tudtak haladni a beszámolóik alapján. Megbeszéléseiket, szakmai értekezleteiket rendszerben megtartották. Egységes szempontrendszer szerint az értékeléseket elkészítették és a következő évre célkitűzéseiket is előkészítették az eredmények alapján. Általában elégedettek az elért eredményekkel, sok esetben országos versenyek kimagasló eredményeit találjuk.
- Az iskola rendszeresen kiveszi a részét a település kulturális életéből. Ennek bemutatása a Társadalomtudományi munkaközösség beszámolójában jól nyomonkövethető. Rendezvényeik száma meghaladta a 20-at.
- Az iskola témahetet is megvalósított a tanév során.
- A diákok szociális készségeinek és személyiségének megismerésére és fejlesztésére az iskola nagyszámú tehetséggondozást biztosító foglalkozás és a tanulmányi versenyekre való felkészítést szervez.
- A tanulók egyéni képességeinek és szociális képességének fejlesztésére nagy hangsúlyt fektet az iskola. Ez jól megfigyelhető a sok versenyeredményből (nyelvvizsgák, szakmai tanulmányi versenyek, OKTV, sportversenyek)

valamint a tanórán kívüli programokon való részvételből. Ezen felül felzárkóztató, korrepetáló foglalkozásokat is szerveznek.

- Az IKT eszközökkel való ellátottság megfelelő. Azok használata is a mindennapi munka gyakorlatában szerepel a tanárok és a tanulók életében egyaránt.
- A hagyományápolás terén végzett munka is jól megfigyelhető az éves beszámolókból. Ennek keretében az intézmény az idei évben is megtartotta egyházi és iskolai rendezvényeit, programjait. Az adventi teaház elnevezésű programjuk immár hagyománynak tekinthető. Az énekkaruk is színesíti az iskolai rendezvények műsorát. A határon túli magyarokkal való kapcsolattartást is erősítették.
- A feladatok végrehajtásánál jól kialakult rendszernek megfelelően vannak a felelősök megnevezve és kijelölve.
- A Nemzeti Alaptantervben kitűzött célok megvalósításán dolgoztak az elmúlt tanév során is. Ez a tankönyvek használatával kapcsolatosan, valamint a munkaközösségi beszámolók tartalmát tekintve is megjelenik. Különös jelentőséggel bír a szakképzéssel kapcsolatosan történő változások kezelése.
- A hitélet fejlesztéseinek kívánalmait is nagy igyekezettel teljesítették.

A fentieket alátámasztó rövid jellemzés a következő képet mutatja az intézményről:

Személyi feltételrendszer- pedagógusok és a pedagógiai munkát közvetlenül segítő munkatársak:

A szakmai munkához megfelelő számban vannak jelen a szakos tanárok. A pedagógiai munkát segítők száma, valamint a technikai feladatokat ellátó személyek is megfelelő felkészültséggel és számmal veszik ki részüket az iskolai munka rájuk eső részéből.

Az idei tanévben két pedagógus vett részt sikeres eredménnyel a pedagógus minősítésen Ped. II. fokozatban. Egy kolléga pedig mesterpedagógusi besorolást ért el.

Az év közben csak kisebb személyi változás következett be. A legnagyobb változást a szakképzésért felelős igazgatóhelyettes betegségéből származó helyettesítés jelentette. A mezőgazdasági munkaközösségben egy új kolléga, a természettudományi munkaközösségben két kolléga, a társadalomtudományi munkaközösségbe pedig szintén egy új kolléga érkezett.

Tanulólétszámuk:

Szeptember 1. 635 **tanuló** (tavaly ugyanezen kezdő létszám 605 volt)

Június 15. **625 tanuló**

Lemorzsolódással kapcsolatos eredmények:

A második félév adatai a következő módon alakultak:

- Lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 1 fő (a tanulók 0,0 %-a)
- A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú nevelés-oktatásban a közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a 2,5 szintet: 1 fő (a tanulók 0,0 %-a)
- A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt 1,1 mértékben romlott: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a)

9.-es beiskolázási adatok:

A 9. évfolyamon 3 szakgimnáziumi (informatika, mezőgazdaság, közgazdaság) és egy gimnáziumi osztály indítunk összesen 113 beiratkozott tanulóval.

13. szakképzős beiskolázás az egyetemi ponthúzások ill. a pótfelvételi után, augusztus közepén látszódik majd, hogy milyen létszámban mennek el a diákjaik az egyetemre, azaz hány marad a 13. évfolyamukon.

Hirdetik a logisztikus képzésüket külsősöknek is, de annak a jelentkezésszámai is augusztus végén döntenek el, hogy számolhatnak-e vele.

Így a 14. évfolyamos képzési rendszer megszűnésével a létszámuk csökkenése várható.

Tanulmányi eredmények:

Az idei tanévben a diákok közül 44 ért el kitűnő eredményt. Tantárgyi dicséretben 369 tanuló részesült, a dicséretetek száma pedig 1203 volt.

Érettségi vizsgák eredménye:

Tantárgy	12/a		12/b		12/c	
	Év vége	Érettségi	Év vége	Érettségi	Év vége	Érettségi
Magyar nyelv és irodalom	2,91	3,26	2,91	2,81	4,36	4,42
Matematika	3,15	3,38	2,32	2,50	3,79	3,24

Történelem	3,41	3,79	2,97	3,22	4,09	3,94
Angol nyelv	3,88	3,81	3,09	2,52	4,32	3,57
Német nyelv	4,00	4,00	2,44	2,33	3,40	3,40
Komplex szakmai vizsgatárgy		3,29		2,66		3,64

Szakképesítő vizsgák eredményei:

Szakképesítés megnevezése	Vizsgára jelentkezett / sikeres vizsgát tett	Vizsga átlag eredménye (évvége átlaga)
CAD-CAM informatikus	52/52	3,98
Mezőgazdasági technikus	16/20	3,4
Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző	17/17	4,24
Vállalkozási és bérügyintéző	39/40	3,78

Lelki élet fejlesztése:

Minden hónapban volt havi szentmise a gyerekek többsége részt vett rajta, többük a saját településükön és a kijelölt osztályok szolgálatot is vállaltak. Adventben és nagybőjtben párhuzamos osztályok osztály misén vettek részt az iskola kommunikációs termében, mely a karácsony és a húsvéti ünnepek felkészülését is szolgálta.

Az év többi hónapjaiban is voltak jelentős iskolai események, amiket mindig valami egyházi ünnep és szent életéhez kötöttek. Szép ünnep volt az október 10-ei termény hálaadó ünnepségük vagy a november 14-i Erzsébet kenyerek megáldása.

Szép számmal jelentek meg a gyerekek és a tantestület a közös adventi gyertyagyújtáson a város főterén. Az adventi és nagybőjti lelkinapokon is mindenki részt vett. Az egyik 9-ik osztály Passiójátékot szervezett és Virágvasárnap be is mutatták a Katolikus templomban.

A komoly hagyományokkal rendelkező Szellemi Hittanverseny espereskerületi fordulójának immáron harmadik alkalommal adhatott otthont az intézmény.

A Húsvéti és az Őrnap körmenetekbe az iskola tanárai és diákjai is bekapcsolódtak. Mindkét alkalommal népes tömeg gyűlt össze az iskola zászlaja alatt.

A tanév kezdetekor, adventi és a húsvéti időnkben az intézmény pedagógusai egyházmegyei rekollekcion vettek részt.

Bérmálkozók száma a tanévben: 4 fő

72 óra kompromisszum nélkül elnevezésű összeurópai önkéntes segítő munkában 70-80 diák vett részt.

Tesco Tartós élelmiszergyűjtés rászorulóknak részére: 25-fő vett részt

December 12-én Idősek Klubjában adventi gyertyagyújtási műsor: 6-fő (9.c-osztály)

Adventi teaház: közel 50 fő

Virágvasárnapi Passiójáték: teljes 9.b osztály

Tárgyi és eszköz feltételek:

A szakmai munkához szükséges eszközök rendelkezésre állnak.

A munkaközösségi beszámolók alapján a szükséges beszerzéseket, melyeket a munkaközösségek kértek, a tanév folyamán végre tudták hajtani.

A legfontosabb tárgyi beszerzések a következők voltak:

- *Informatika épületének fűtőkorszerűsítési munkálatainak befejezése*
- *Kossuth utcai épület két folyosójának világításkorszerűsítése*
- *Stúdiótechnikai berendezések beszerzése.*

Gazdálkodás:

Az intézmény gazdálkodása mindenben segíti a vállalt pedagógiai feladatainak megvalósulását.

Mind az eszközbeszerzések, mind a dologi kiadások részei a problémamentes működést szolgálják.

A szoros gazdálkodásnak köszönhetően a nevelés-oktatás feltételeit tudják teljesíteni.

A legnagyobb problémát a finanszírozás tekintetében most is a bérek jelentik. Azonban az intézmény a mindennapos működtetése során nagymértékű odafigyeléssel és takarékos gazdálkodással dolgozik azon, hogy minden kitűzött terv megvalósulhasson.

Pályázatok:

Az idei tanévben az alábbi pályázatok szerepeltek az intézmény módszertani fejlesztésében, nevelési programjának megvalósításában:

- NEA-UN-17-M0112 „Testben és lélekben a tehetség” c. pályázat 1.400.000.- Ft
- KaPI tanulmányi versenyeket támogató pályázat 75.000.- Ft
- A Rákóczi Szövetség által kiírt pályázaton pozsonyi kirándulást tudtak megvalósítani.

Önértékelés:

Az Önértékelést Támogató Munkacsoport a tanév folyamán a jogszabályi előírásoknak megfelelően folytatta le az intézményi önértékelést. A keletkezett dokumentumokat papír alapon rögzítette.

2017 novemberével megkezdődtek a pedagógus önértékelések is, melynek során kilenc pedagógus készítette el önértékelését. Az óralátogatások novemberben kezdődtek meg az önértékeléssel érintett pedagógusoknál, és ezzel egyidejűleg megtörtént a pedagógusok dokumentumainak elemzése is (tanmenet, óravázlat, napló, tanulói füzetek). Ezek eredményei az óralátogatási jegyzőkönyvekben rögzítésre kerültek.

Az óralátogatással, illetve a dokumentumelemzéssel párhuzamosan a munkacsoport lefolytatta az interjúkat, amelyeket jegyzőkönyvben rögzített, majd kitöltette a munkatársi, majd a pedagógus önértékelő kérdőívét.

Fentiek után a pedagógusok elkészítették önfejlesztési tervüket, melyet az intézmény vezetője jóváhagyott.

Az éves tervnek megfelelően megtörtént az intézményi elvárások teljesülésének vizsgálata minden olyan szempontot figyelembe véve, amelyeket évente vizsgálni szükséges.

Megállapítom, hogy a fenntartó képviseletében tett intézményi látogatások és az intézményvezetői beszámoló alapján **az éves munkatervben a 2017/2018-as tanévre kitűzött célok, feladatok megvalósultak, a pedagógiai program céljainak, feladatainak valamint a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye fenntartói elvárásainak fokozatos teljesülését hatékonyan szolgálták.**

Ezúton is köszönöm az Intézményvezető úrnak, a nevelőtestületnek, a pedagógiai munkát segítő minden dolgozónak a 2017/2018-as nevelési/tanítási évben végzett áldozatos munkát!

Kiskunmajsa, 2018. július 15.



Kerpits Miklós
EKIF elnök